С П Р А В К А

о работе административной комиссии городского округа 
ЗАТО Железногорск за 05 апреля 2012г.
05 апреля 2012 г.  состоялось пятое в этом году заседание административной комиссии.

 На рассмотрение административной комиссии поступил 34 протокола об административных правонарушениях составленных уполномоченными сотрудниками   Управления МВД России по ЗАТО г.Железногорск.    

Протоколы составлялись об  административных правонарушениях предусмотренных  следующими статьями Закона  Красноярского края  «Об  административных правонарушениях» от 02.10.2008 № 7-2161:

- ст.1.1. Совершение  действий, нарушающих  тишину и  покой  окружающих (26), 
- ст. 1.3. Ненадлежащее содержание животных, скота и птицы (3),
- ст.1.4. Несоблюдение установленных требований к обеспечению мер по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей и предупреждению причинения им вреда (1),  
- ст.5.1. Нарушение правил благоустройства городов (2),
 - ст.7.1. Нарушение правил торговли (2).
Рассмотрено на заседании комиссии 33 материала. 1 материал отложен на заседание следующей комиссии, в связи с тем, что лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, не было уведомлено о времени и месте рассмотрения дела.

1 протокол возвращен на доработку должностным лицам Управления МВД России по ЗАТО г.Железногорск. Причиной возвращения материала явилось некачественное  оформление протокола об  административном  правонарушении.
      По результатам  рассмотрения  дел  комиссией наложены  следующие  взыскания:

предупреждения - 6, штрафы – 24.
      Наложено штрафов на сумму – 33 500 рублей.

      Прекращено производством - 2 дела по основаниям, предусмотренным п.2 ч.1  ст.24.5 КоАП РФ в связи с отсутствием состава административного правонарушения.
Председатель административной

 комиссии городского округа 

ЗАТО Железногорск                                                                Л.В. Ридель
