С П Р А В К А
о работе административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск
за 18 сентября 2014г.
   В  связи с вступлением 23.07.2014г.  в силу изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, сотрудники полиции не имеют права составлять протоколы  об административных правонарушениях по Закону Красноярского края «Об административных правонарушениях» от 02.10.2008 № 7-2161(далее – ЗКК)  до заключения соглашения между МВД России с органами  исполнительной власти субъектов РФ. В настоящее время такое соглашение отсутствует.
  На пятнадцатом в этом году заседании административной комиссии, которая состоялась 18 сентября 2014г., были рассмотрены 11 протоколов об административных правонарушениях, составленных членами административной комиссии по материалам, поступившим из МУ МВД России по ЗАТО г.Железногорск.
 Все рассмотренные протоколы  были  составлены по статье 1.1 ЗКК, предусматривающей административную ответственность за совершение  действий, нарушающих  тишину и  покой  окружающих.
         По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях 11 физических лиц привлечены к административной ответственности к штрафам на общую сумму – 8 500 рублей, которые    подлежат зачислению на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю.    
         
Ответственный секретарь административной комиссии 
городского округа ЗАТО Железногорск                              Е.В.Козлова     
                     
 


 
