Административная комиссия информирует об изменениях в Законе Красноярского края «Об административных правонарушениях».


            4 апреля 2013 года Законодательным Собранием Красноярского края были приняты изменения в Закон Красноярского края «Об административных правонарушениях» от 2 октября 2008 года N 7-2161(далее – ЗКК). Новая редакция ЗКК действует с 27 апреля 2013г.
             По информации ГУ МВД по Красноярскому краю, самым частым нарушением в нашем регионе стало нарушение тишины и покоя окружающих. В 2012 году в крае по этой статье ЗКК было зарегистрировано более 10 000 обращений в органы внутренних дел. ЗАТО Железногорск также не является исключением, административные правонарушения, предусматривающие ответственность за нарушение тишины и покоя окружающих, также являются самыми часто совершаемыми. Так, административной комиссией ЗАТО г.Железногорск в 2012 году было рассмотрено 450 подобных правонарушений, что составило 62,15 %  от общего числа  правонарушений, поступивших для рассмотрения. За период времени с января по апрель 2013 г. административной комиссией городского округа ЗАТО Железногорск было рассмотрено 146 административных правонарушений по статье 1.1. ЗКК – за нарушение тишины и покоя окружающих, что составило 82,95 % от общего числа рассмотренных правонарушений.
           Новая редакция закона изменяет промежуток времени, несоблюдение которого подлежит административному наказанию за нарушение тишины. Если в ранее действующем варианте он устанавливался с 23 часов до 7 часов, то в ныне действующей редакции – с 22 часов до 9 часов. Увеличены штрафные санкции, как для граждан, так и для должностных и юридических лиц.
         Кроме того, установлена административная ответственность за производство ремонтных работ в жилых помещениях, нарушающих тишину и покой окружающих, в воскресенье. А, в будние дни, установлен «запретный» промежуток времени с 22 часов до 9 часов.
[bookmark: Par25]Статья 1.1. ЗКК предусматривает административную ответственность за совершение действий, нарушающих тишину и покой окружающих. И в настоящее время имеет следующую редакцию:
[bookmark: Par30]1. Совершение действий, нарушающих тишину и покой окружающих в период с 22 часов до 9 часов, использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, установленных на транспортных средствах, балконах или подоконниках, киосках и павильонах, а также на других временных сооружениях, дачных участках, за исключением аварийно-спасательных, ремонтно-восстановительных и других неотложных работ, необходимых для обеспечения безопасности граждан или функционирования объектов жизнеобеспечения населения, а также за исключением действий, указанных в пункте 2 настоящей статьи, -
влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей.
[bookmark: Par32]2. Проведение ремонтных работ в жилых помещениях в период с 22 часов до 9 часов, сопровождающихся нарушением тишины и покоя окружающих, за исключением аварийно-спасательных, ремонтно-восстановительных и других неотложных работ, необходимых для обеспечения безопасности граждан или функционирования объектов жизнеобеспечения населения, -
влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до тридцати пяти тысяч рублей.
3. Действия, указанные в пункте 2 настоящей статьи, совершенные в воскресенье в период с 9 часов до 22 часов, -
влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до тридцати пяти тысяч рублей.
Примечания:
1. Не влекут административного наказания действия, нарушающие тишину и покой окружающих, совершенные в ходе публичного мероприятия, проводимого в установленном федеральным и краевым законодательством порядке, а также мероприятия, организованного органами исполнительной власти края и органами местного самоуправления.
2. Действие пункта 1 настоящей статьи не распространяется на организацию и проведение в будние и выходные дни государственных и местных праздников, сопровождающихся использованием на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, установленных на транспортных средствах, зданиях, павильонах, а также на временных сооружениях.

[bookmark: Par40]
[bookmark: Par47]В статье 1.3. ЗКК предусматривающей административную ответственность  за ненадлежащее содержание животных, скота и птицы, увеличены штрафные санкции.
 В настоящее время по пункту первому указанной статьи, предусматривающему административную ответственность за выгул собак на территориях парков, скверов, учреждений здравоохранения, детских дошкольных и образовательных учреждений и прилегающих к ним площадок, спортивных сооружений, детских площадок, пляжей, рынков – предусмотрена санкция в виде   административного штрафа в размере от пятисот до трех тысяч рублей. Ранее был предусмотрен штраф в размере от ста до пятисот рублей.
По пункту 2 указанной статьи, предусматривающей административную ответственность за вывод собак в общественные места без поводка и (или) намордника (за исключением мест, специально отведенных для выгула собак) – предусмотрена санкция в виде  предупреждения или наложения административного штрафа в размере от пятисот до трех тысяч рублей. Ранее был предусмотрен штраф в размере от ста до двух тысяч рублей.
За непринятие владельцами животных мер к устранению загрязнения общественных мест принадлежащими им животными – предусмотрено наложение административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей. Ранее  был предусмотрен штраф от  ста до одной тысячи рублей.
Пункт 4 указанной статьи ЗКК остался без изменений. Он предусматривает административную ответственность  за нарушение правил содержания животных в городах и других населенных пунктах, повлекшее причинение вреда здоровью или имуществу граждан, - и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двух с половиной тысяч до десяти тысяч рублей.
Пункт 5 предусматривает административную ответственность за нарушение иных правил содержания животных, скота и птицы в городах и других населенных пунктах, установленных муниципальными правовыми актами, - и влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей. Ранее был предусмотрен штраф от ста до двух тысяч рублей.

