Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых без разрешений, срок действия которых не истек
Полное наименование: Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых без разрешений, срок действия которых не истек
Результат предоставления услуги: 
- выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции либо отказ в выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции;
- аннулирование разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции;
- выдача предписания о демонтаже рекламной конструкции, установленной и (или) эксплуатируемой без разрешения, срок действия которого не истек.
Категория заявителя: Физические и юридические лица, либо их уполномоченные представители:
- владелец рекламной конструкции, собственник земельного участка, здания  или иного недвижимого имущества, к  которому присоеденяется рекламная конструкция;
- лицо, уполномоченное собственником  недвижимого имущества, к которому присоединяется рекламная конструкция, в  том числе арендатор;
- лицо, обладающее правом хозяйственного ведения, правом оперативного управления или иным вещным правом на недвижимое имущество, к которому присоединяется рекламная конструкция,  доверительный управляющий  недвижимым имуществом, к которому присоединяется рекламная конструкция,  при условии, что договор доверительного управления не ограничивает доверительного управляющего в совершении таких сделок
Срок предоставления услуги: Решение о выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции или об отказе в его выдаче в письменной форме или в форме электронного документа с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, краевого портала государственных и муниципальных услуг направляется Администрацией ЗАТО г. Железногорск заявителю в течение двух месяцев со дня приема от него документов, предусмотренных разделом 2.6 Административного регламента.
Решение об аннулировании разрешения принимается Администрацией ЗАТО г. Железногорск в течение месяца со дня приема документов в письменной форме или в форме электронного документа с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, краевого портала государственных и муниципальных услуг или установления фактов, предусмотренных разделом 3.6.1 Административного регламента.
Подготовка предписания Администрации ЗАТО г. Железногорск о демонтаже рекламной конструкции, установленной и (или) эксплуатируемой без разрешения, срок действия которого не истек, осуществляется Управлением градостроительства в течение десяти дней со дня выявления рекламной конструкции, установленной и (или) эксплуатируемой без разрешения, срок действия которого не истек, и установления ее владельца либо собственника или иного законного владельца недвижимого имущества, к которому присоединена указанная рекламная конструкция
Перечень оснований для отказа в предоставлении услуги: 
Решение об отказе в предоставлении муниципальной услуги должно быть мотивировано и может быть принято Администрацией ЗАТО г. Железногорск исключительно по следующим основаниям:
1) несоответствие проекта рекламной конструкции и ее территориального размещения требованиям технического регламента;
2) несоответствие установки рекламной конструкции в заявленном месте схеме размещения рекламных конструкций (в случае если место установки рекламной конструкции в соответствии с частью 5.8 статьи 19 Федерального закона от 07.05.2013 N 98-ФЗ "О рекламе" определяется схемой размещения рекламных конструкций);
3) нарушение требований нормативных актов по безопасности движения транспорта;
4) нарушение внешнего архитектурного облика сложившейся застройки ЗАТО Железногорск;
5) нарушение требований законодательства Российской Федерации об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, их охране и использовании;
6) нарушение требований, установленных частями 5.1, 5.6, 5.7 статьи 19 Федерального закона от 07.05.2013 N 98-ФЗ "О рекламе"
Перечень документов, необходимых для предоставления услуги: 
См.  пункт 2.6 Регламента.
Форма заявления о выдаче разрешения на установку.
Сведения о платности (безвозмездности) предоставления услуги: Предоставление муниципальной услуги осуществляется бесплатно. 
Сведения о порядке досудебного (внесудебного) обжалования: См. раздел 5 Регламента
