Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности
Полное наименование: Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности.
Результат предоставления услуги: 
Результат предоставления муниципальной услуги:
- выдача уведомления о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности;
- выдача уведомления о несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности.
Категория заявителя: 
Физические, юридические лица, обеспечивающие на принадлежащих им земельных участках строительство или реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома.
Срок предоставления услуги: Срок предоставления муниципальной услуги составляет 7 рабочих дней со дня поступления уведомления об окончании строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома. В случае представления заявителем документов через многофункциональный центр срок оказания муниципальной услуги исчисляется со дня передачи КГБУ «МФЦ» таких документов в Администрацию ЗАТО г. Железногорск.
Перечень оснований для отказа в предоставлении услуги: 
В случае отсутствия в уведомлении об окончании строительства сведений, предусмотренных абзацем первым части 16 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, или отсутствия документов, прилагаемых к нему и предусмотренных   пунктами 1 - 3 части 16 статьи 55 Градостроительного кодекса российской Федерации, а также  в случае, если уведомление об окончании строительства поступило после истечения десяти лет со дня поступления уведомления о планируемом строительстве, в соответствии с которым осуществлялись строительство или реконструкция объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома, либо уведомление о планируемом строительстве таких объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома ранее не направлялось (в том числе было возвращено застройщику в соответствии с частью 6 статьи 51.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации), Управление градостроительства в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об окончании строительства возвращает застройщику уведомление об окончании строительства и прилагаемые к нему документы без рассмотрения с указанием причин возврата. В этом случае уведомление об окончании строительства считается ненаправленным.

Перечень документов, необходимых для предоставления услуги: 
См.  пункт 2.6 Регламента.
Форма уведомления об окончании строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома
Сведения о платности (безвозмездности) предоставления услуги: Предоставление муниципальной услуги осуществляется бесплатно.
Сведения о порядке досудебного (внесудебного) обжалования: См. раздел 5 Регламента
