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Обобщение результатов деятельности по ведомственному контролю за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в муниципальных учреждениях и унитарных предприятиях, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация ЗАТО г. Железногорск, за 2017 год

В соответствии с п. 3.6 Положения по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, утвержденного постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 22.10.2013 № 1656, информируем Вас об общих нарушениях, выявленных в ходе контрольных действий, проведенных в муниципальных учреждениях и унитарных предприятиях, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация ЗАТО г.Железногорск (далее – подведомственные организации), в 2017 году.

Нормативно-правовую основу при осуществлении  ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права за период 2016-2017 года составили:

-  Трудовой кодекс Российской Федерации (далее - ТК РФ);

-  Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
-   Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда».

- Закон Российской Федерации от 19.02.1993 № 4520-1 «О государственных гарантиях и компенсация для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего севера и приравненным к ним местностям»; 
- Постановление Правительства РФ от 11.12.2002 № 884 «Об утверждении правил предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в федеральных государственных учреждениях»;
- приказ Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»;

- приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 22.12.2014 № 1601 «О продолжительности рабочего времени (нормах часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников и о порядке определения учебной нагрузки педагогических работников, оговариваемой в трудовом договоре»;

- «Правила ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечения ими работодателей», утвержденные постановлением Правительства РФ от 16.04.2003 № 225 «О трудовых книжках» (далее - Правила ведения и хранения трудовых книжек);

- Список производств, цехов, профессий и должностей с вредными условиями труда, работа в которых дает право на дополнительный отпуск и сокращенный рабочий день, утвержденный постановлением Госкомтруда СССР и ВЦСПС от 25.10.1974 № 298/П-22;
 - «Положение о системах оплаты труда работников муниципальных учреждений ЗАТО Железногорск», утвержденное постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 10.06.2011 № 1011;

- «Примерное положение об оплате труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений ЗАТО Железногорск», утвержденное постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 23.06.2011 № 1082;

- «Примерное положение об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений культуры и муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования в сфере культуры ЗАТО Железногорск», утвержденное постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 18.05.2012 № 853; 
- «Примерное положение об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования физкультурно–спортивной направленности», утвержденное постановлением Администрации ЗАТО                      г. Железногорск от 12.07.2013 № 1113;

-  «Примерное положение об оплате труда работников иных муниципальных бюджетных и казенных учреждений ЗАТО Железногорск», утвержденное постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 11.10.2013 № 1599;

- «Положение о системе оплаты труда руководителей муниципальных автономных учреждений дополнительного образования физкультурно – спортивной направленности ЗАТО Железногорск», утвержденное постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 12.07.2013 № 1114;
- «Положение о системе оплаты труда руководителя Муниципального автономного учреждения культуры «Парк культуры и отдыха им. С.М. Кирова», утвержденное постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 28.06.2013 № 1036
- «Положение о системе оплаты труда руководителей муниципальных автономных образовательных учреждений ЗАТО Железногорск», утвержденное постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 09.06.2012 № 956;
- Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 31.08.2007 № 570 «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников культуры, искусства и кинематографии»;

- Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 05.05.2008 № 216н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования»;

- Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 29.05.2008 № 247н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих»;

- Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 29.05.2008 № 248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих»;

- Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 14.03.2008 № 121н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп профессий рабочих культуры, искусства и кинематографии»;

- Квалификационный справочник должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденный Постановлением Минтруда России от 21.08.1998 № 37;

- Единый квалификационный справочник должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов, осуществляющих работы в области охраны труда», утвержденный приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 17.05.2012 № 559н;
- Письмо Федеральной службы по труду и занятости от 24.05.2012                       № ПГ/3841-6-1; 
- Программа поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 – 2018 годы, утвержденная распоряжением Правительства РФ от 26.11.2012 № 2190-р.   
Выездные плановые проверки в 2017 году осуществлялись в соответствии с Планом проведения проверок при осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, на 2017 год, утвержденным распоряжением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 18.11.2016 № 246пр. Проверено 32 (тридцать два) муниципальных учреждения, в том числе: казенных – 3, бюджетных – 26, автономных – 3. 

По ведомственной принадлежности с учетом видов экономической деятельности в 2017 году проверено муниципальных учреждений: культуры – 7 учреждений; общеобразовательных – 13 учреждений; дополнительного образования, включая учреждения дополнительного образования в сфере культуры, – 6 учреждений; дополнительного образования детей физкультурно – спортивной направленности – 3 учреждения; иных – 3 учреждения.      

В ходе проведения проверок за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в 2017 году должностными лицами Администрации ЗАТО г. Железногорск, осуществляющими ведомственный контроль, были выявлены следующие основные нарушения.
1. При проверке направления «социальное партнерство в сфере труда» установлено: 

- нарушение сроков предоставления коллективного договора (изменений, дополнений к коллективному договору) на уведомительную регистрацию в Администрацию ЗАТО г. Железногорск; либо не предоставление на уведомительную регистрацию в Администрацию ЗАТО г. Железногорск коллективного договора (изменений, дополнений к коллективному договору)            (ст. 50 ТК РФ), в 7-ми муниципальных учреждениях, что составляет 21,9% от проверенных подведомственных организаций;
-  не устранение замечаний, выявленных в ходе уведомительной регистрации коллективного договора (изменений, дополнений к коллективному договору), в             5-ти муниципальных учреждениях, что составляет 15,6% от проверенных подведомственных организаций.
2. При проверке правильности оформления трудовых договоров, заключенных между руководителем подведомственной организации и работниками, установлено:
- отсутствие причины заключения срочного трудового договора, как в тексте самого договора, так и в приказе о приеме на работу (ч. 2 ст. 57, ч. 1 ст. 68 ТК РФ) в 5-ти муниципальных учреждениях, что составляет 15,6% от проверенных подведомственных организаций;  

- несоответствие сроков выдачи заработной платы работникам подведомственной организации, закрепленных в трудовых договорах, срокам выдачи заработной платы, установленным в локальных нормативных актах подведомственной организации, в 2-х муниципальных учреждениях, что составляет 6,3% от проверенных подведомственных организаций;

- непредставление документов, требующихся при заключении трудовых договоров (справок об отсутствии фактов привлечения к уголовной ответственности при приеме на работу) (ст. ст. 65, 331, 351.1 ТК РФ), в 18-ти муниципальных учреждениях, что составляет 56,3 % от проверенных подведомственных организаций;

- отсутствие в трудовых договорах, заключаемых с педагогическими работниками учреждения, объема нагрузки, устанавливаемой на момент заключении трудового договора (ч. 2 ст. 57 ТК РФ, п. 1.4 Порядка определения учебной нагрузки педагогических работников, оговариваемой в трудовом договоре, утвержденного  приказом Министерства образования и науки РФ от 22.12.2014 № 1601) в 5-ти муниципальных учреждениях, что составляет 15,6 % от проверенных подведомственных организаций.

3. При проверке правильности ведения трудовых книжек работников подведомственных организаций установлено:
- нарушение Правил ведения и хранения трудовых книжек в части отсутствия у работодателя приказа о назначении ответственного за ведение, хранение, учет и выдачу трудовых книжек  (п. 45 Правил ведения и хранения трудовых книжек) в 3-х муниципальных учреждениях, что составляет 9,4 % от проверенных подведомственных организаций;
- нарушение Правил ведения и хранения трудовых книжек в части отсутствия на книге учета движения трудовых книжек и вкладышей в нее сургучной печати или пломбы (п. 41 Правил ведения и хранения трудовых книжек) в 8-ми муниципальных учреждениях, что составляет 25,0 % от проверенных подведомственных организаций;

- нарушение Правил ведения и хранения трудовых книжек в части выдачи вкладыша при заполнении всех страниц одного из разделов трудовой книжки работника (п. 38 Правил ведения и хранения трудовых книжек) в 4-х муниципальных учреждениях, что составляет 12,5 % от проверенных подведомственных организаций;
- форма приходно-расходной книги по учету бланков трудовой книжки и вкладыша в нее не соответствует форме, установленной постановлением Правительства РФ от 16.04.2003 № 225 «О трудовых книжках» в 2-х муниципальных учреждениях, что составляет 6,3 % от проверенных подведомственных организаций;
4. При проверке правильности оформления документов по личному составу работников  подведомственных организаций установлено:

- отсутствие ознакомления работников подведомственной организации с локальными нормативными актами, касающимися трудовой деятельности работников, действующими и принимаемыми в  организации (изменениями, вносимыми в локальные нормативные акты) (ч. 2 ст. 22 ТК РФ), в 6-ти муниципальных учреждениях, что составляет 18,8 % от проверенных подведомственных организаций;

- отсутствие документов, подтверждающих факт ознакомления  работников учреждения с локальными нормативными актами, которые касаются осуществления их трудовой деятельности до подписания трудового договора (абз. 9 ч. 2 ст. 22, ч. 3 ст. 68 ТК РФ), в 2-х муниципальных учреждениях, что составляет 6,3 % от проверенных подведомственных организаций;

- работники подведомственной организации не ознакомлены под роспись с издаваемыми в организации приказами («О приеме на работу», «О прекращении трудового договора», «О наложении дисциплинарного взыскания»); либо при ознакомлении работников подведомственной организации с указанными приказами отсутствует дата ознакомления (ч. 2 ст. 68, ч. 2 ст. 84.1 ТК РФ) в 3-х муниципальных учреждениях, что составляет 9,4 % от проверенных подведомственных организаций;
- отсутствие письменного согласия работников на выполнение в течение установленной продолжительности рабочего дня (смены) наряду с работой, определенной трудовым договором, дополнительной работы по другой или такой же профессии (должности) за дополнительную оплату (ст. 60.2 ТК РФ) и (или) отсутствие в указанных приказах срока выполнения такой работы, порядка ее оплаты, объема работы  в 11-ти муниципальных учреждениях, что составляет 34,4 % от проверенных подведомственных организаций;

- ведение личных карточек не соответствует требованиям действующего трудового законодательства в части обеспечения полноты отражения сведений о работниках подведомственной организации и ознакомления работников с записями, вносимыми в их личные карточки, заполнения кодов классификаторов личных карточек в 8-ми муниципальных  учреждениях, что составляет 25 % от  проверенных подведомственных организаций;
- отсутствие личных карточек на работников, принятых на условиях внутреннего совместительства, в 4-х муниципальных учреждениях, что составляет 12,5 % от  проверенных подведомственных организаций.

5. При проверке правильности оформления изменения определенных сторонами условий трудового договора, переводов на другую работу установлено:

- отсутствие дополнительных соглашений, заключенных к трудовым договорам об изменении определенных сторонами условий трудового договора  (ст. 72 ТК РФ), в 8-ми муниципальных учреждениях, что составляет 25,0 % от проверенных подведомственных организаций.

6. При проверке направления «рабочее время» установлено:

 - несоответствие содержания Правил внутреннего трудового распорядка подведомственной организации нормам действующего трудового законодательства в части:
·  установления перечня документов, предъявляемых при заключении трудового договора (ст. 65 ТК РФ), в 4-х муниципальных учреждениях, что составляет 12,5 % от проверенных подведомственных организаций;
· закрепления обязанности и обязательных оснований для предоставления отпуска без сохранения заработной платы (ч. 2 ст. 128 ТК РФ) в 3-х муниципальных учреждениях, что составляет 9,4 % от проверенных подведомственных организаций;
·  закрепления оснований для прекращения трудового договора (ч. 1 ст. 77 ТК РФ) в 2-х муниципальных   учреждениях, что составляет 6,3 % от проверенных подведомственных организаций;
·  закрепления порядка и(или) оснований для привлечения к работе в выходной и(или) нерабочий праздничный день (ст. 113 ТК РФ) в 3-х муниципальных учреждениях, что составляет 9,4 % от проверенных подведомственных организаций;
·  установления размера компенсации при нарушении работодателем установленного срока выплаты заработной платы, а также иных выплат, причитающихся работникам (ч. 1 ст. 236 КРФ) в 3-х муниципальных   учреждениях, что составляет 9,4 % от проверенных подведомственных организаций;
- нарушение порядка утверждения в подведомственной организации правил внутреннего трудового распорядка,  графиков сменности, графиков отпусков             (отсутствие учета мнения представительного органа работников) (ч. 1 ст. 190 ТК РФ, ч. 3 ст. 103 ТК РФ, ч. 1 ст. 123 ТК РФ), в 10-ти муниципальных учреждениях, что составляет 31,3 % от проверенных подведомственных организаций;

- отсутствие в правилах внутреннего трудового распорядка подведомственной организации режима работы, установленного как для всего учреждения, так и для отдельных категорий работников (ч. 1 ст. 91, ч. 1 ст. 100 ТК РФ), в 10-ти муниципальных предприятиях и учреждениях, что составляет 31,3 % от проверенных подведомственных организаций;

- отсутствие в правилах внутреннего трудового распорядка подведомственной организации порядка ведения суммированного учета рабочего времени и(или) периода за который он осуществляется (ч. 1,4 ст. 104 ТК РФ), в        5-ти муниципальных учреждениях, что составляет 15,6 % от проверенных подведомственных организаций;

- нарушение требований ст. 103 ТК РФ при составлении графиков сменности для работников подведомственной организации (не указаны время начала и окончания каждой смены; количество смен, установленных для каждой категории работников; время перерыва для отдыха и питания) в 8-ми муниципальных  учреждениях, что составляет 25,0 % от проверенных подведомственных организаций;
- отсутствие ознакомления работников подведомственной организации под роспись с графиками сменности; либо отсутствие даты ознакомления работников с графиками сменности (ч. 4 ст. 103 ТК РФ) в 8-ми муниципальных учреждениях, что составляет 25,0 % от проверенных подведомственных организаций.

7. При проверке правильности ведения  табеля учета использования рабочего времени установлено:

-  форма табеля учета рабочего времени, применяемая в муниципальном учреждении, не соответствует форме, утвержденной приказом Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»; либо не соблюдены методические указания по заполнению утвержденной и применяемой формы, в 5-ти муниципальных учреждениях, что составляет 15,6% от проверенных подведомственных организаций.
8. При проверке направления «время отдыха» установлено:

- не представление работникам подведомственной организации ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за работу с вредными и(или) опасными условиями труда (ст. 117 ТК РФ), за ненормированный рабочий день (ст. 119 ТК РФ)) в 5-ти муниципальных учреждениях, что составляет 15,6 % от проверенных подведомственных организаций.
9. При проверке правильности ведения  графика отпусков установлено:
- нарушение порядка извещения работников подведомственной организации о времени начала ежегодного оплачиваемого отпуска (ст. 123 ТК РФ) в 5-ти муниципальных учреждениях, что составляет 15,6 % от проверенных муниципальных организаций.
10. При проверке направления «Оплата труда» установлено:

-  Положение об оплате труда работников подведомственной организации не соответствует примерному положению об оплате труда работников учреждения, утвержденного постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск по ведомственной принадлежности с учетом видов экономической деятельности, в             6-ти муниципальных учреждениях, что составляет 18,8 % от проверенных муниципальных учреждений;
- соотношение размеров окладов руководителя и заместителей руководителя, установленное в положении об оплате труд работников подведомственной организации, не соблюдается у 1-го муниципального учреждения, что составляет 3,1 % от проверенных подведомственных организаций;
10.1. При проверке правильности оформления штатного расписания установлено: 
-  размер оклада (должностного оклада), ставки заработной платы в штатном расписании, трудовом договоре, заключенном с работником, не соответствует размеру оклада (должностного оклада), ставки заработной платы, установленному в положении об оплате труда работников подведомственной организации для соответствующих уровней профессиональных квалификационных групп, в 3-х муниципальных учреждениях, что составляет 9,4% от проверенных подведомственных организаций; 

- размер должностного оклада руководителя подведомственной организации в штатном расписании, утвержденном в подведомственной организации, не соответствует размеру его оклада, утвержденному распоряжением Администрации ЗАТО г. Железногорск, в 3-х муниципальных учреждениях, что составляет 9,4 % от проверенных подведомственных организаций;

10.2. При выборочной проверке правильности предоставления выплат компенсационного характера (видов, размеров и условий) установлено:

- не проведена аттестация рабочих мест по условиям труда (специальная оценка условий труда в соответствии с законодательством о специальной оценке условий труда с 01.01.2014), либо срок действия её результатов истек (ст. 212 ТК РФ) в 11-ти муниципальных учреждениях, что составляет 34,4 % от проверенных подведомственных организаций;
-  не предоставлялись компенсации: в виде повышенного размера оплаты труда работникам подведомственной организации за работу с вредными и (или) опасными условиями труда; либо за работу в условиях ненормированного рабочего дня согласно утвержденного руководителем перечня работников, установленные Положением об оплате труда работников подведомственной организации, в 5-ти муниципальных учреждениях, что составляет 15,6 % от проверенных подведомственных организаций;
- производилась доплата работникам подведомственной организации за выполнение в течение установленной продолжительности рабочего дня дополнительной работы по другой или такой же профессии (должности) несмотря на то, что вакантные ставки по этим профессиям (должностям) в подведомственной организации отсутствуют, в 7-ми муниципальных учреждениях, что составляет 21,9 % от проверенных подведомственных организаций;

- выплаты стимулирующего характера работникам подведомственной организации производились без применения районного коэффициента, процентной надбавки к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего севера и приравненных к ним местностям Красноярского края с особыми климатическими условиями в 2-х муниципальных учреждениях, что составляет         6,3 % от проверенных подведомственных организаций.
10.3. При выборочной проверке правильности предоставления выплат стимулирующего характера установлено:

-  не соблюдены период назначения, критерии оценки эффективности и качества деятельности учреждения (либо критерии оценки полностью отсутствуют) при установлении выплат стимулирующего характера за важность выполняемой работы, степень самостоятельности и ответственности при выполнении поставленных задач, за интенсивность и высокие результаты работы и за качество выполняемых работ заместителям руководителя и главному бухгалтеру, в 15-ти муниципальных учреждениях, что составляет 46,9 % от проверенных подведомственных организаций;
- не соблюдены предельные размеры, критерии результативности и качества труда работников учреждения при установлении выплат стимулирующего характера по итогам работы заместителям руководителя и главному бухгалтеру, в 7-ми муниципальных учреждениях, что составляет 21,9% от проверенных подведомственных организаций;
- критерии оценки результативности и качества труда работников для установления выплат стимулирующего характера в оценочных листах работников подведомственной организации не соответствуют критериям оценки, утвержденным в Положении об оплате труда работников подведомственной организации; либо выплаты стимулирующего характера установлены приказом руководителя подведомственной организации без учета критериев оценки; либо в подведомственной организации устанавливались выплаты стимулирующего характера, не утвержденные в Положении об оплате труда работников подведомственной организации, в 10-ти муниципальных учреждениях, что составляет 31,3 % от проверенных подведомственных организаций;

- в подведомственной организации отсутствует комиссия по распределению выплат стимулирующего характера работникам; либо руководитель подведомственной организации устанавливает выплаты стимулирующего характера без учета мнения комиссии, в 7-ми муниципальных учреждениях, что составляет 21,9 % от проверенных подведомственных организаций;

- не установлены персональные выплаты работникам подведомственной организации, утвержденные в Положении об оплате труда работников 
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IIOABEIOMCTBEHHOM OpraHu3aluy; JU00 pasMep YCTAaHOBJIEHHBIX II€PCOHAIBHBIX
BBIIUIAT pabOTHUKAaM ITOJBEIOMCTBEHHON OpraHU3alldd HE COOTBETCTBYET pa3Mepy
IIEPCOHANIBHBIX BHIILIAT, YTBEpXAeHHOMY B Ilonoxenuun o6 orurare Tpyaa pabOTHHUKOB
IIOABEIOMCTBEHHON OpraHu3aluy, B §-MH MYHHUIUNAIBHBIX YUPEXKIEHUSX, YTO
cocTaBiieT 25,0 % oT NpoBepEeHHBIX MOIBEIOMCTBEHHBIX OpraHu3aInii;

- He obecrnieueHa MH(OPMAIMOHHAS OTKPHITOCTH BOIIPOCA pacIpeeleHus BEILIAT
CTUMYJIUPYIOIIETO  XapakTepa pabOTHHKaM MOABEIOMCTBEHHOH  OpraHM3aIliy
(oTCcyTCTByeT O3HaKOMIJIeHHEe pabOTHHKOB C pe3yJbTaTaMH Tpyla), B 8-MH
MYyHULANIATBHBIX ~ YUPEXIEHUIX, YTo cocraBisier 25,0% oOT  mOpoBEepeHHBIX
IIOJBEOMCTBEHHBIX OpraHU3aIluii;

10.4.  Ilpu evibopouHoll npoeepke NpaABUNLHOCU OGQOpMIEHUs OOKYMEHmO8 MO
onname mpyoa u cobOOEHUsL CPOKO8 8bINIANTbL 3aPADOMHOL NAANbL YCHAHOGNICHO:

- ¢opma kaptouku-cupaBku (($.0504417) Bemercs ¢ HapylleHHEM TpeOOBaHUH,
yCTaHOBJIEHHBIX NpukazoM Munbuna PO ot 30.03.2015 Ne 52 «O06 yTBepxmeHUn
¢opM TEpPBUYHBIX YYETHBIX JOKYMEHTOB M PETHUCTPOB OyXrajlTepcKoro ydera,
IIPUMEHsEeMBIX OpraHaMé I'OCYJapCTBEHHON BiacTH (TOCYIapCTBEHHBIMU OpraHaMHu),
opraHaMy MECTHOI'O0 CaMOYIIPaBIICHUS, OpraHaMHu YIPaBIEHUS TOCYIapCTBEHHBIMH
BHEOIO/XKETHBIMU dbongamu, rocyaapCTBEHHBIMU aKaJIeMHUsIMU HayK,
roCyJapCTBEHHBIMU (MyHULIMIIATBHBIMU) YUPEXKICHUIMA ¥ METOOUYECKHX YKa3aHWMA
II0 UX IPUMEHEHHIO» (OTCYTCTBYyeT MH(pOpMaIus NepCOHNPUIIIPOBAHHOIO XapaKTepa,
pHpoOpMaIys IO BHAAM BBHIUIAT) B 5-TH MYHUIIUIAIBHBIX YUPEKIESHUAK, UTO
cocTaBisieT 15,6 % OT MpoBEepEHHBIX MOJIBEIOMCTBEHHBIX OpraHU3aIlUiL; '

- B JIOKaJIbHBIX HOPMATUBHBIX aKTaX ITOJIBEIOMCTBEHHOM OpraHu3aIiy (KOJIEKTUBHBIN
JIOTOBOp, INpaBMJIa BHYTPEHHETO TPYJOBOIO Paclopsijika) He yKa3aHbl KOHKpETHBIE IaThl
BBIIUIATHI 3apabOTHOM IUTaThl paboTHHKaM B cooTBeTcTBUH co cT. 136 TK P®, B 1-om
MYHULIMIIAJIBHOM ~ YUpeXJEeHHH, uro cocraBisier 3,1% OT  mIpoBepeHHBIX
IIOABEOMCTBEHHBIX OpraHU3aIluii;

- HapylIeHbl CPOKU BBIA4M 3apabOTHON miiaThl pabOTHHUKAM IOJBEIOMCTBEHHOM
OpraHu3alivy, yCTaHOBJIEHHBIE JIOKaJIbHBIMH HOPMAaTUBHBIMHU aKTaMu
IIOABEIOMCTBEHHON OpraHu3anuy, B 1-OM MYyHUIMIIAIEHOM YUPEXKICHHH, YTO
coctaiieT 3,1 % OT mpOBEPEHHBIX I0/IBEIOMCTBEHHBIX OpTaHU3aIUH.

Ilpennaraem u3yduTh HacToslee 000OIIeHHE pPe3yNbTATOB JEATEIHHOCTH IIO
BEJIOMCTBEHHOMY KOHTPOJIIO 32 COOIIOZCHHEM TpPyAOBOTO 3aKOHojaTelscTBa 3a 2017
rofi, W IPUHATH MepHl Ui HEJONyIleHus MoNOoOHBIX HapylleHud B Bammmx
MYHUIUIATIBHBIX YIPEXKICHUSIX U IIPEANPUATHIX.

I'naBHBIN celMaIuCT-D9KOHOMMUCT o
- Zé/l

o Tpyxny OIIOOTulIP Y3II E.H. I'atixoBa

Benynmii criennanucT-IOpucKOHCYJIBT :

OKuMC YIIuKP % oF H.C. 3axaposa




