ВНИМАНИЕ АРЕНДАТОРОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА
 
  В связи с вступающими в силу с 1 января 2021 года положениями Федерального закона от 27.12.2019 года №479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс РФ в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей» МКУ «УИЗИЗ» информирует Арендаторов муниципального имущества об изменении с 01.01.2021 года банковских реквизитов учреждения.

Наименование банка:

Отделение Красноярск// УФК по Красноярскому краю, г. Красноярск
БИК 010407105
Расчетный счет 03100643000000011900
Корсчет 40102810245370000011

      Напоминаем:
- арендная плата за муниципальное имущество вносится не позднее 10 числа месяца, следующего за оплачиваемым;
- возмещение расходов Арендодателя, понесенные в связи с эксплуатацией арендуемого объекта, производится в сроки, предусмотренные условиями договора аренды муниципального имущества.
[bookmark: _GoBack]   Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с действующим законодательством в обязанность Арендаторов муниципального имущества входит своевременное внесение арендной платы / возмещение расходов Арендодателя, понесенные в связи с эксплуатацией арендуемого объекта. В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательства по уплате арендной платы / возмещению расходов Арендодателя, понесенные в связи с эксплуатацией арендуемого объекта, Арендатор обязан уплатить Арендодателю пени за каждый календарный день просрочки.

