Осторожно, мошенники: объявления в Сети

Уважаемые горожане! Полиция дает рекомендации по безопасному заключению сделок в сети Интернет:

За последние годы все большую популярность приобретают виртуальные электронные площадки, сайты бесплатных объявлений, на которых можно размещать информацию о продаже/приобретении товаров, услугах, аренде жилья и т.п. Как обезопасить свою сделку?
 
[bookmark: _GoBack]Если вы подали объявление на сайт с указанием своего номера телефона, будьте готовы к тому, что вами заинтересуются мошенники. Сотрудники МУ МВД России по ЗАТО г.Железногорск провели анализ заявлений, поступавших от местных жителей в прошлом году и сделали выводы о самых действенных уловках злоумышленников. Один из вариантов: на ваш телефон поступает звонок от лица, заинтересованного вашим предложением – «Я готов купить ваш товар», «Хочу арендовать на длительный срок вашу квартиру».  При разговоре вас должны насторожить следующие моменты: собеседник звонит из другого региона (на сотовом телефоне это легко заметить); вам предлагают весьма выгодные варианты (готовы купить дороже, внести 100% предоплату за длительную аренду); вас торопят с принятием решения (причины могут быть названы разные, но собеседник настойчиво предлагает как можно скорее совершить сделку). Все три признака свидетельствуют об одном – вы общаетесь с мошенником! Лучший вариант – незамедлительно прервать общение, не брать трубку при  поступлении повторных звонков с этого номера. Если вы соглашаетесь с условиями такого собеседника, события, скорее всего, будут развиваться следующим образом – вам предложат проследовать к ближайшему банкомату («я немедленно переведу вам деньги, а за товаром приеду завтра») либо к платежному автомату. Если вы выполняете это условие, мошенник в телефонном режиме дает вам инструкции и постоянно находится на связи. Как правило,  в ходе подобных манипуляций злоумышленник  получает доступ к вашему мобильному счету (с вашей помощью подключает свой номер телефона к личному кабинету потерпевшего и без труда снимает все сбережения).  

Уважаемые горожане! Полиция убедительно рекомендует принять данную информацию к сведению и напоминает, что ваша бдительность – залог вашей финансовой безопасности!

