ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

Уважаемые горожане! Просим Вас ознакомиться с информацией о самых распространенных видах мошенничества, совершаемых в отношении пенсионеров и ветеранов. 

На сотовый или домашний телефон потерпевшего поступает с незнакомого номера звонок. Собеседник представляется сотрудником Пенсионного фонда, Министерства финансов, Коллегии адвокатов и т.п. Пенсионеру сообщают, что ему положена дополнительная выплата (перерасчет, компенсация). Для получения выплаты предлагается сообщить данные своей банковской карты (номер, пин-код, три цифры на оборотной стороне карты). Не верьте! Так действуют мошенники! Любые выплаты пенсионерам осуществляются ТОЛЬКО прикрепленным социальным работником, с которым вы знакомы.

[bookmark: _GoBack]Незнакомые люди предлагают вам приобрести товары по «льготной» цене. Это могут быть продукты, биодобавки, массажеры, постельное белье. Мошенники убеждают потерпевшего, что данные условия только для пенсионеров (ветеранов ВОВ). В лучшем случае, вы приобретете некачественные и бесполезные товары, значительно переплатив за них, в худшем  - в процессе общения сообщите мошенникам данные своей банковской карты и останетесь ни с чем. Полиция советует избегать общения с подобными продавцами, не открывать дверь незнакомцам.

Люди официального вида, с бумагами в руках просят у вас под расписку «для выставки в музее» отдать им ваши ордена, боевые медали, китель. Это охотники за наградами! Не верьте незнакомцам!
При любых подозрительных звонках, обращениях, визитах, не предпринимайте никаких действий по передаче (переводу) денежных средств, свяжитесь с родными или обратитесь в полицию по телефонам «02», 74-58-58 или 76-58-58 
