Прокуратурой ЗАТО г. Железногорск по обращению жителя города о незаконном прекращении подачи электроэнергии проведена проверка.

Установлено, что между заявителем и гарантирующим поставщиком электрической энергии ПАО «Красноярскэнергосбыт» заключен договор энергоснабжения квартиры, где проживает гражданин.

У заявителя образовалась незначительная задолженность по электроснабжению в сумме 1,5 тыс. руб.

В адрес гражданина направлено предупреждение (уведомление) о наличии задолженности, а также приостановлении предоставления коммунальной услуги по электроснабжению по истечении 20 дней с момента получения указанного уведомления в случае непогашения указанной задолженности.

В марте 2022 введено приостановление режима потребления электроэнергии в отношении квартиры заявителя.

При этом, в нарушение действующего законодательства, гражданин надлежащим образом не был уведомлен о намерении гарантирующего поставщика ограничить, а в дальнейшем приостановить подачу электроэнергии.

Незаконные действия работников ПАО «Красноярскэнергосбыт» повлекли нарушение прав и интересов заявителя и проживающих совместно с ним лиц.

В связи с выявленными нарушениями закона прокуратурой города руководителю ПАО «Красноярскэнергосбыт» внесено представление, по результатам рассмотрения которого электроснабжение квартиры заявителя восстановлено.
