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О проведении в прокуратуре ЗАТО г. Железногорск 26 августа 2021 г. приема граждан, посвященного «Дню знаний»
Уважаемые жители ЗАТО Железногорск!

В преддверии начала нового учебного года 26 августа 2021 года прокуратурой ЗАТО г. Железногорск будет проведен личный прием граждан по вопросам защиты прав несовершеннолетних и актуальным вопросам, касающимся системы образования. 
На прием граждане могут обратиться по адресу: г. Железногорск,                ул. Ленина, д. 8а, 3 этаж. Предварительно записаться на прием возможно по телефону: 8 (39197) 2-20-80.

Для полного и эффективного разрешения вопросов, требующих проверки, гражданам  необходимо иметь на руках заявление с указанием основных доводов, на которые хотели бы получить исчерпывающий ответ. Если заявитель ранее обращался в органы прокуратуры или органы государственной, муниципальной власти, желательно приобщить к обращению копии ответов.

Кроме того, в прокуратуре ЗАТО г. Железногорск организована работа «горячей линии» по вопросам, касающимся системы образования.

Все заинтересованные граждане могут обращаться в прокуратуру города по телефону 8(39197)2-33-74 с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут с сообщениями либо жалобами на нарушение федерального законодательства в указанных сферах.
