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Главе ЗАТО г. Железногорск
Куксину И.Г.

Уважаемый Игорь Германович!
Для размещения на официальном сайте Администрации                                           ЗАТО г. Железногорск направляется подготовленная прокуратурой города информация о признании запрещенной к распространению информации о продаже поддельных водительских удостоверений.

Приложение: на 1 л.

И.о. прокурора города-
заместитель прокурора города

советник юстиции 



                                              В.В. Быкасова
В.В. Быкасова, тел. 72-33-74

По требованию прокуратуры ЗАТО г. Железногорск признана запрещенной к распространению информация о продаже поддельных водительских удостоверений
Прокуратурой ЗАТО г. Железногорск в ходе мониторинга сети Интернет выявлен сайт, на котором размещалась информация о продаже водительских удостоверений без прохождения обучения в автошколе.

Распространение указанной информации не соответствует установленным законодательством целям обеспечения безопасности дорожного движения и условиям получения права на управление транспортными средствами.

За подделку официального документа в целях его использования или сбыт такого документа, за использование заведомо поддельного официального документа статьей 327 УК РФ установлена уголовная ответственность.

В соответствии с Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещено размещение в сети Интернет информации, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность.
В целях исключения доступа граждан к таким сведениям прокуратура города направила в суд административное исковое заявление о признании информации запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Суд удовлетворил требования прокуратуры.

В настоящее время доступ к информации заблокирован.

