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Прокуратурой ЗАТО г. Железногорск приняты меры, направленные на

обеспечение безопасности малолетних воспитанников дошкольных

образовательных учреждений

Прокуратура ЗАТО г. Железногорск провела проверку исполнения законодательства об образовании и противодействии терроризму в дошкольных образовательных учреждениях.

Установлено, что муниципальные учреждения, оказывающие услуги по присмотру и уходу за детьми, своевременно не заключили договоры об оказании охранных услуг со специализированными организациями. Несмотря на это, было запланировано сокращение штатных должностей вахтеров и сторожей, осуществляющих охрану образовательных учреждений и обеспечивающих пропускной и внутриобъектовый режимы.
В связи с угрозой нахождения воспитанников в условиях, не отвечающих требованиям безопасности, прокуратурой города руководителю МКУ «Управление образования» объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона.
В результате принятых мер всеми дошкольными образовательными в настоящее время заключены договоры об оказании охранных услуг со специализированными организациями, организован пропускной режим и контроль за пребыванием граждан на территории учреждений.

