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Благодаря вмешательству прокуратуры ЗАТО г. Железногорск 
гражданину возвращены незаконно удержанные работодателем 
денежные средства
Прокуратура ЗАТО г. Железногорск по обращению бывшего работника                 обособленного подразделения «Железногорск» АО «ФЦНИВТ «СНПО «Элерон» провела проверку соблюдения законодательства о труде.

Установлено, что между заявителем и работодателем было заключено соглашение о возмещении ущерба от дорожно-транспортного происшествия. В соответствии с условиями соглашения работник обязался в течение года путем ежемесячных удержаний из его заработной платы выплатить сумму ремонта поврежденного транспортного средства. 

Однако в дальнейшем мужчина не мог производить необходимые платежи из заработной платы в связи с временной нетрудоспособностью и увольнением из организации.

Вопреки требованиям закона работодателем денежные средства в размере 62 тыс. руб. были удержаны из начисленного работнику пособия по временной нетрудоспособности и окончательного расчета при увольнении, которые к заработной плате не относятся.

Прокуратура директору обособленного подразделения «Железногорск» внесла представление, по результатам рассмотрения которого заявителю денежные средства возвращены в полном объеме.

