PAGE  

Для кредитных кооперативов численностью более 3 тысяч членов установлены требования к раскрытию информации в сети Интернет
В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2009 № 190-ФЗ «О кредитной кооперации» членам кредитного кооператива (пайщикам) гарантируется доступ к информации о деятельности кредитного кооператива.

Кредитный потребительский кооператив, число членов которого превышает 3000 физических и (или) юридических лиц обязан раскрывать информацию и документы путем их размещения на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», доменное имя которого входит в одну из групп доменных имен, составляющих российскую национальную доменную зону, и владельцем которого является данный кредитный кооператив.
Перечень, порядок и сроки раскрытия информации и документов установлены Указанием Банка России от 28.06.2021 № 5831-У, которое вступит в силу 28.08.2021.

На главной странице сайта кредитного кооператива подлежит размещению информация о полном и сокращенном наименовании кредитного кооператива, его ИНН и ОГРН, о членстве кредитного кооператива в саморегулируемой организации в сфере финансового рынка, о праве членов кредитного кооператива (пайщиков) направить обращение финансовому уполномоченному, ссылка на официальный сайт Банка России и на страницу сайта Банка России, содержащую государственный реестр кредитных кооперативов, а также на страницу интернет-приемной Банка России. 

Доступ к разделам сайта кредитного кооператива, содержащим остальную информацию и документы, необходимо обеспечить в один переход по ссылке с главной (начальной) страницы сайта кредитного кооператива.
Информация и документы должны быть раскрыты кредитным кооперативом не позднее пяти рабочих дней, следующих за днем их выявления (получения, утверждения).

Также установлены сокращенные сроки размещения информации.

Не позднее одного рабочего дня подлежит раскрытию информация о наличии ограничений на осуществление деятельности кредитного кооператива в случае прекращения его членства в саморегулируемой организации, о наличии предписания Банка России, ограничивающего осуществление кредитным кооперативом привлечения денежных средств, прием новых членов, выдачу займов и проведение иных операций.

В течение трех рабочих дней необходимо размещать информацию о сумме вносимых членами кредитного кооператива (пайщиками) дополнительных взносов в случае необходимости покрытия убытков кредитного кооператива, принятии решения о реорганизации или ликвидации кредитного кооператива, принятии судом заявления о признании его банкротом, наличии убытков кредитного кооператива, которые не могут быть покрыты за счет средств резервного фонда.

В перечень документов, раскрываемых кредитным кооперативом, включены: 

-
устав кредитного кооператива,

-
положения о членстве в кредитном кооперативе, о порядке и условиях привлечения денежных средств членов кредитного кооператива (пайщиков), о порядке предоставления займов членам кредитного кооператива (пайщикам),

-
базовые стандарты, регулирующие деятельность кредитных кооперативов, утвержденные Банком России,

-
утвержденная общим собранием членов кредитного кооператива (пайщиков) смета доходов и расходов на содержание кредитного кооператива и отчеты об ее исполнении за последние три года,

-
отчеты о деятельности правления кредитного кооператива, контрольно-ревизионного органа (наблюдательного совета кредитного кооператива, ревизионной комиссии) за последние три года.

Информация и документы должны быть размещены в хронологическом порядке, четким, хорошо читаемым шрифтом на русском языке.

Кредитный кооператив обязан обеспечить круглосуточный доступ к ознакомлению с информацией и документами неограниченному кругу лиц, за исключением периодов проведения профилактических работ, во время которых сайт кредитного кооператива недоступен для посещения. 

Информация предоставляется без взимания платы, без обязательной регистрации пользователей сайта кредитного кооператива и иных ограничений.
Кредитные кооперативы, созданные до дня вступления в силу Указания Банка России, обязаны впервые раскрыть на сайтах кредитных кооперативов информацию и документы не позднее 1 октября 2021 года.
