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Проверкой соблюдения жилищного законодательства при содержании кровель многоквартирных жилых домов прокуратурой города установлено, что не все управляющие компании соблюдают лицензионные требования, очистку от наледи, снега и сосулек своевременно не производят.
В связи с выявленными нарушениями руководителям 11 управляющих организаций внесены представления. После прокурорского вмешательства приняты меры к устранению выявленных нарушений, проведены работы по очистке крыш от наледи и сосулек.
В отношении руководителей управляющих компаний, несвоевременно устранивших нарушения, возбуждено 5 дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ. 

С учетом наделения администрации полномочиями по осуществлению муниципального жилищного контроля Главе города 3 марта 2022 года объявлено предостережение о недопустимости нарушений закона.

Вопросы обеспечения безопасных условий проживания граждан                         по-прежнему остаются на контроле прокуратуры города».
