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Меры пожарной безопасности в противопожарный период
Многие жители в выходные дни проводят время на природе возле водоемов и рек, выезжают на рыбалку и на отдых. Часто такой досуг сопровождается разведением костров, что может послужить причиной природных пожаров. Их тушение – огромный труд многих людей и существенные материальные затраты.

По данным ФГКУ «Специальное управление ФПС № 2 МЧС России» в 2021 году на территории ЗАТО г. Железногорск произошло 67 пожаров, в том числе 14 – в лесных массивах, 19 – в садоводческих товариществах, 10 – в зданиях жилого назначения и надворных постройках. 

С 30.04.2021 Постановлением Правительства Красноярского края от 20.04.2021 № 215-п на территории ЗАТО г. Железногорск введен особый противопожарный режим, в связи с чем установлены дополнительные требования к пожарной безопасности. 
В период действия особого противопожарного режима запрещается использование открытого огня, в том числе разведение костров, сжигание мусора, сухой травы и бытовых отходов в лесах, сельскохозяйственных угодьях, на территориях садоводческих, дачных некоммерческих объединений, а также на территориях, прилегающих к жилым домам, иным постройкам.
Статьей 34 Федерального закона № 69-ФЗ от 21.12.1994 «О пожарной безопасности» установлены следующие обязанности граждан в области пожарной безопасности:
- соблюдение требований пожарной безопасности; при обнаружении пожаров немедленно уведомлять о них пожарную охрану;

- до прибытия пожарной охраны принимать посильные меры по спасению людей, имущества и тушению пожаров;

- оказывать содействие пожарной охране при тушении пожаров;

- выполнять предписания, постановления и иные законные требования должностных лиц государственного пожарного надзора;

- иметь в помещениях и строениях, находящихся в их собственности (пользовании), первичные средства тушения пожаров и противопожарный инвентарь.
Прокуратура ЗАТО г. Железногорска напоминает об ответственности за нарушение требований пожарной безопасности. 

Согласно ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 3000 руб.; на должностных лиц – от 6000 до 15 000 руб.; на юридических лиц  - от 150 000 до 200 000 руб. 

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, согласно ч.2 ст.20.4 КоАП РФ влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до  4000 рублей; на должностных лиц – от 15 000 до 30 000 руб.; на юридических лиц – от 200 000 до 400 000 руб.

Кроме того, за нарушение правил пожарной безопасности в лесах виновные лица могут быть привлечены к административной ответственности ч.1 ст. 8.32 КоАП РФ. Санкцией данной статьи предусмотрено наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 3000 руб.; на должностных лиц - от 10 000 до 20 000 руб.; на юридических лиц - от 50 000 до 200 000 руб.

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима согласно ч.3 ст.8.32 КоАП РФ, влекут более строгое административное наказание. Максимальный размер штрафа для граждан установлен в размере 5000 руб., для должностных лиц - 40 000 руб., для юридических лиц - 500 000 руб. 

В случае, если нарушение правил пожарной безопасности, повлекло за собой возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, гражданам может быть назначен административный штраф в размере 5000 рублей; должностным лицам – 50 000 руб.; юридическим лицам - от 500 000 до 1 000 000 руб. (ч. 4 ст. 8.32 КоАП РФ).
Статьей 219 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности, совершенное лицом, на котором лежала обязанность по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека либо смерть человека. За данное преступление виновному лицу может быть назначено самое строгое наказание в виде лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
Необходимо помнить, что только строгое соблюдение требований пожарной безопасности может предупредить пожары и не допустить беды! Бдительность – главное средство против пожаров!

